V kaZdé wloze 1. — 4. oznadte své odpovédi postupné podle zadani A, B, C, D, piite je na stejrou strdnku pod zaddni a
oddélte je vhodné opticky, napf. pomoci zvyraznéné édry apod. Pripadné pomocené vWpadty piste na jiny arch, kery také
podepiite a odevzdejte. Pokud Vdm 1o nevadi, pouzivejte tiskaci pismo.

V kazdd iiloha 1. — 4. je hodnocena 0 — 4 body, pFitom kaZdd z odpovédi na otdzky A, B, C, D prispivd do tohoto poétu
nefviie I bodem. PFi neiiplné nebo nejasné odpovédi prihlizi zkouSejict také k celkovému charakteru ostamich odpovédy.

A. Nakreslete binomialni haldu H; s 5 navzdjem riznymi kli¢i z rozmezi 20, 21, ..., 29..
B. Nakreslete binomidlni haldu H; s 8 navzajem rlznymi kli¢i z rozmezi 30, 31, ..., 39.
C. Nakreslete binomialni haldu Hj, kterd vznikne aplikaci operace Merge na haldy H, a Ha.

D. Vysvétlete, zda je moZné, aby po operaci DeleteMin v binomidln{ haldé s » kli€i (n > 2) stoupl poéet binomidlnich strom

o vice neZ o 2. : _ e

1. Je dén jazyk L nad abecedou {a, b, ¢} . v némz kazdé slovo ma délku alespofi 2 a navic nikdy neobsahuje dva stejné
symboly tésné za sebou.

A. Napiste dvé slova jazyka L, ktera maiji Hammingovu vzdilenost rovnou 4.

B. Napiste dvé nestejné dlouhd slova jazyka L. kterd maji Levenshteinovu vzddlenost roviou 2. Vysvétlete, prog je jich
vezddlenost pravé takova.

C. Sestavte kone¢ny automat A nad abecedou {a, b, c}, ktery ptijimd jazyvk L. Nakreslete prechodovy diagram automatu A.

D. Modifikujte automat A tak, aby vznikl automat B, ktery bude detekovat v textu nad abecedou {a, b, ¢, d} viechna slova
Jjazyka L. Nakreslete pfechodovy diagram automatu B.
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3. Jsou dény grafy G, a G: na obrazku. a
A. Napiste struéné zdivodnéni, proé jsou 3 5
navzajem izomorfini. 2 g e~
B. Urfete pocet izomorfizmi mezi G, a G.. 6 z T i S — f

C. Kompletné specifikujte dva riizné izomorfizmy mezi G, a G, vyuZjte pfitom oznadeni jednotlivych vrcholit v G, a Gs.

D. Uvedte priklad jedné hrany v G, a jedné hrany v Go, po jejichZ odstranéni oba grafy pfestanou byt izomorfii.

4. Na obrdzku je dan neorientovany graf G ve tvaru pravoiihlé miiZky s 3 % 4 vrcholy.

A. Orientujte viechny hrany G tak, aby vznikl (orientovany) graf G s pravé péti silné
souvislymi komponentami.

B. Nakreslete kondenzaci grafu Ga.

C. Predpokladejte, ze hrany G jsou nahodné orientovany (kaZda hrana miZe byt
orientovina jen jednim smérem). Jaky je mozny pofet vrcholi v jedné siln& souvislé
komponenté vysledného grafu? Uved'te viechy moznosti.

D. Predpokladejte, Ze je ddn graf H ve tvaru miizky s M x N vrcholy (M, N = 2) s ndhodné orientovanou kazdou hranou.
Potet silné souvislych komponent je zjidt'ovin pomoci Tarjanova algoritmu. Uréete asymptotickou sloZitost tohoto procesu v
zavislosti na hodnotdch M a N. Napiste kratké zdtivodnéni, nepopisujte, pokud mozZno, samotny Tarjan(v algoritmus.



